

LUCRĂRILE SESIUNII MARI ADUNĂRI NAȚIONALE

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri, 12 noiembrie, s-au deschis lucrările în plen ale sesiunii a șasea a celei de-a opta legislații a Marii Adunări Naționale.

La sesirea în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au fost salutați cu puternice și îndelungi aplauze de deputați și invitați.

În deschiderea lucrărilor, președintele Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Giosan, a spus:

„Tovarăși deputați, încetarea din viață a tovarășului Leonid Ilici Brejnev, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, a produs o profundă mihnire în rindul oamenilor muncii din țara noastră.

Poporul român dă o înaltă apreciere personalității proeminente de conducător de partid și de stat și de militant de seamă al mișcării comuniste și muncitorești internaționale a tovarășului Leonid Ilici Brejnev și prețuiește în mod deosebit contribuția adusă la dezvoltarea continuă a prieteniei și colaborării dintre România și Uniunea Republicilor Sovietice Socialiste. Un rol esențial în amplificarea bunelor relații dintre partidele, țările și popoarele noastre l-au avut numeroasele contacte, întâlnirii și înțelegeri dintre secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășul Leonid Ilici Brejnev, raporturile de prietenie personală între conducătorii celor două partide și țări, bazate pe stimă, prețuire și respect reciproc.

În memoria tovarășului Leonid Ilici Brejnev, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al Uniunii Sovietice, să păstrăm un moment de reculegere.

Deputații și invitații au păstrat un moment de reculegere. Intrându-se în lucrările sesiunii, președintele Marii Adunări Naționale a spus spre aprobare ordinea de zi propusă de Biroul M.A.N.

Marea Adunare Națională a adoptat, în unanimitate, ordinea de zi a sesiunii.

La primul punct al ordinii de zi, tovarășul Ion Sirbu, președintele Comisiei de validare, a dat citire raportului acestei comisii privind alegerea unor deputați în Marea Adunare Națională. În unanimitate, forul suprem al țării a validat alegerea ca deputat a tovarășului Manea Mănescu în circumscripția electorală nr. 21, 13 Decembrie, municipiul București, a tovarășului Petre Gigea în circumscripția electorală nr. 6 Făurei, județul Brăila, a tovarășului Marin Ștefanache în circumscripția electorală nr. 2 Motru, județul Gorj, a tovarășului Aurel Ciorugă în circumscripția electorală nr. 5 Chișineu Criș, județul Arad, a tovarășului Iosif Varga în circumscripția electorală nr. 5 Tășnad, județul Satu Mare.

DEPUNEREA DE COROANE DE FLORI LA AMBASADA UNIUNII SOVIETICE

La ambasada Uniunii Sovietice din București, sub portretul cernit al tovarășului Leonid Ilici Brejnev, a fost depusă, vineri, o coroană de flori din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Pe panglica coroanei erau înscrise cuvintele: „În semn de profund omagiu și deosebită prețuire”.

Au fost depuse, de asemenea, coroane de flori din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat, Guvernului Republicii Socialiste România, Marii Adunări Naționale, Comitetului Central al U.T.C.,

în continuare, Marea Adunare Națională a acceptat cererea de renunțare la mandat a tovarășului Petre Lungu, ales deputat în circumscripția electorală nr. 1 Tg. Jiu, județul Gorj.

La următorul punct de pe ordinea de zi, Marea Adunare Națională a aprobat cu unanimitate de voturi eliberarea tovarășului Ilie Verdeț din funcția de vicepreședinte al Consiliului de Stat, în legătură cu alegerea sa de către Plenara C.C. al P.C.R. ca secretar al C.C. al P.C.R., și a tovarășului Ferdinand Nagy din calitatea de membru al Consiliului de Stat, ca urmare a numirii sale în funcția de ministru secretar de stat la Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, membru al guvernului.

Din imputernicirea Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste, președintele Marii Adunări Naționale a propus alegerea ca vicepreședinte al Consiliului de Stat a tovarășului Manea Mănescu. Propunerea a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Deputații în Marea Adunare Națională a căror alegere a fost validată în cadrul acestei sesiuni, ca și vicepreședintele Consiliului de Stat nou ales au depus apoi jurământul de credință și devotațiune față de Republica Socialistă România.

În unanimitate, deputații au aprobat eliberarea tovarășei Cecilia Stan din funcția de vicepreședinte al Marii Adunări Naționale și alegerea tovarășei Niculina Moraru în această funcție.

În continuarea lucrărilor, Marea Adunare Națională a dezbătut și adoptat, cu unanimitate de voturi, următoarele proiecte de legi:

— Proiectul de lege privind participarea, cu părți sociale, a oamenilor muncii din unitățile economice de stat la constituirea fondului de dezvoltare economică;

— Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 1/1973 privind Consiliul Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României;

— Proiectul de lege privind protecția plantelor cultivate și a pădurilor și regimul pesticidelor;

— Proiectul de lege privind asigurarea calității obiectivelor și instalațiilor nucleare.

În continuare, forul legislativ suprem al țării a aprobat cererea de renunțare la calitatea de deputat adresată Biroului M.A.N. de tovarășul Ion Ciucu ales în circumscripția electorală nr. 6 Petroșani, județul Hunedoara, în legătură cu numirea sa ca ambasador.

Deputații au fost, apoi, informați că proiectele de lege înscrise la următoarele puncte de pe ordinea de zi a sesiunii urmează să fie examinate de comisiile permanente de specialitate ale M.A.N., după care vor fi supuse forului legislativ suprem al țării spre dezbateri într-o altă ședință a actualei sesiuni.

Președintele Marii Adunări Naționale a declarat închise lucrările primei părți a sesiunii, data reluării acestora în plen urmând să fie anunțată din timp.

Ministerului Apărării Naționale, Ministerului Afacerilor Externe, Comitetului Municipal București al P.C.R. și Consiliului Popular al Capitalei, din partea unor întreprinderi și instituții bucureștene.

La sediul Ambasadei Uniunii Sovietice din București au venit, în cursul zilei de vineri, să aducă un ultim omagiu marelui dispărut, Leonid Ilici Brejnev, activiștii de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, delegații din partea unor ministere și alte instituții centrale, mii de oameni ai muncii din întreprinderile bucureștene, elevi, călători.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10243

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 13 noiembrie 1982

Sportul și educația fizică, o preocupare a candidaților în alegeri

„PRACTICAREA EXERCITIULUI FIZIC DUCE LA O MAI UȘOARĂ ÎMPLINIRE PE PLAN PROFESIONAL”

...Dimineață de toamnă tirzie, dar friguroasă, un geruleț strașnic punându-și evident amprenta pe chipurile celor prezenți la decul de lansare de la Șantierul Naval Galați, unde peste câteva momente bătrînul Danubiu urmează să primească în apele sale învolburate o nouă navă maritimă de 55.000 tdw. Din zecile de oameni aflați în acea dimineață la dana de lansare, se desprinde, la un moment dat, un bărbat potrivit de statură, cu privire așezată și mișcări vioi, al cărui chip este puternic marcat de importanța momentului. Cu o voce clară și sigură, începe să transmită comenzile de rigoare și, încet, încet mineralierul alu-

necă lin și fără probleme în camera de evacuare. Se aude un murmur de satisfacție, asistența aplaudă, iar bărbatul cu părul rîns își șterge cu mincea broboanele de sudoare de pe fruntea cu multe cute. „Gala, băieți, vă mulțumesc și vă felicit pentru reușită”, spune bărbatul ce a condus cu competență operația de lansare și care este de fapt inginerul Ioan Călina — directorul tehnic al Șantierului Naval.

De la locul de lansare și pînă la biroul său am timp să aflu că inginerul Călina lucrează aici din 1958, cînd a absolvit facultatea, că a ocupat diferite funcții de răspundere și că este legal trup și suflet de viața

șantierului. Firesc, discuția a bordează și problema sportului, pentru că directorul tehnic al Șantierului este unul dintre fervenții susținători ai activității sportive ce se desfășoară în cadrul asociației „Ancora”. Notez câteva opinii interesante: „Sportul și exercițiul fizic sînt indispensabile omului, ele dezvoltă nu numai forța fizică, ci deopotrivă capacitatea intelectuală, abilitatea, cutezanța, spiritul de echipă... Și pot să afirm că cine nu a făcut și nu face sport — într-o formă sau alta — se deosebește ușor de

Telemac SIRIOPOL

(Continuare în pag. 2-3)

OLIMPIADA DE ȘAH

● Două frumoase victorii ale reprezentativelor noastre ● Echipa

feminină a României își consolidează poziția pe locul doi ● Ho-

tăriri ale secretariatului F.I.D.E.

LUCERNA, 12. — Din ce în ce mai aproape de linia finisului, reprezentativele țării noastre și-au consolidat pozițiile deținute în cele două turnee, masculin și feminin, ale Olimpiadei de șah. În cea de a 11-a rundă, fețele noastre s-au arătat în cea mai bună formă, câștigînd, la toate mesele de joc, întâlnirea cu adversarele lor: România — Islanda 3-0 (Marina Pogorevici — Thornstein 1-0 Dana Nuțu Terescenco — Thraus 1-0, Elisabeta Polihroniade — Kristinsdottir 1-0). Prin acest rezultat, echipa noastră feminină și-a micșorat distanța față de lidera clasamentului, U.R.S.S., care a cucerit în ziua următoare un punct Spania.

Viitoarele adversare ale celor vor fi șahistele Bulgariei care au înțecat Iugoslavia cu 2-1. La prima masă, Marina Pogorevici întâl-

nește pe Tatiana Lemaciko. Iată alte rezultate înregistrate în competiția feminină: Ungaria — Anglia 1,5-1,5. R.F.G. — Suedia 2-1, Polonia — R.P. Chincză 2,5-0,5. Brazilia — S.U.A. 2-1. În clasament: U.R.S.S. 25 p. România 22,5 p. Polonia 21 p. Ungaria 20,5 p. R.F.G. 20 p. Suedia 19,5 p. R.P. Chincză și Anglia 19 p. Bulgaria, Spania și India 18,5 p. Iugoslavia 18 p. S.U.A., Olanda, Argentina și Brazilia 18 p.

Cu un rezultat remarcabil au încheiat și echipierii României rînda a 11-a a turneului masculin, învingînd cu 2,5-1,5 puternica formație a Suediei.

Decizia a survenit la a treia masă, unde M. Ghindă 1-a învins pe Wedberg, restul partidelor (Gheorghiu — Andersson, Șubă — Schusler și Stoica — Otnstein) fiind remize. În alte meciuri: U.R.S.S. — Argentina 3-0 (1), S.U.A. — Anglia 2-2, Ungaria — Iugoslavia 2-2, Cehoslovacia — Polonia 3-1, Bulgaria — Danemarca 2-2, Elveția — Filipine 3-1, Cuba — R.F.G. 2,5-1,5, Canada — Aus-

(Continuare în pag. 4-a)

TINERI ÎNOTĂTORI ROMÂNI CONCUREAZĂ ÎN R.D. GERMANĂ

Șase tineri înotători români — Tamara Costache, Cristina Domocoș, Andrea Hidegkuti, Claudiu Haidu, Iulia Mateescu și Adriana Șerban — participă, astăzi și mâine, la un concurs internațional la Magdeburg.

Un alt grup de tineri înotători — băimărenii Noemi Lung, Maricica Culică, Robert Pinter și Jürgen Barth — va fi prezent la concursul internațional de la Gera (R.D.G.), în zilele de 26 și 27 noiembrie.

Intrecerile competiției dotată cu „Cupa F.R. Natație” se vor desfășura la Brașov, Sibiu și Hunedoara în zilele de 19 și 20 noiembrie, și nu în zilele de 26 și 27 noiembrie, cum fusese anunțat anterior.

o partidă importantă în campionatul de rugby

STEAUA (locul 3) — FARUL (locul 1)

Astăzi și mâine campionatul de rugby continuă cu etapa a 10-a. Dinamo, performera etapei de miercuri, va juca azi cu Rapid, o echipă întodeauna greu de depășit. Sigur, campionii „en titre” sînt favoriți indiscuțabili, el nevinnd să-și mai complice situația din clasament afectată de infringerea de la Petroșani. Dar meciul etapei rămîne cel de miine dintre Steaua și Farul, adică cel dintre învinsa (15-13) lui Dinamo și cea mai în formă echipă a sezonului, am numit XV-le Litoralului, Farul, singura echipă care a acumulat

maximum de puncte. Formații probabile: STEAUA: Codoi — David, Vărzaru, Enache, Fuicu — Alexandra, Suciu — C. Florea, L. Constantin, Murariu — Galan, M. Ionescu — Coracliu, Muntanu, Ciorec; FARUL: V. Iou — Pllotschi, Lungu, Holban, Bogheanu (Livaduru) — Bezușcu, N. Dinu — Nache, Dumitru, Varga (E. Necula) — Fl. Constantin, Mușat — Opreș, Grigore, Prisecaru (Leonte). Multe valori autentice, în perspectivă un meci mare.

Programul complet al etapei și clasamentul după 9 etape, în pag. 2-3.

Etapa a 15-a a Diviziei „A” de fotbal

LA CRAIOVA: UNIVERSITATEA — DINAMO

CLASAMENTUL

1. DINAMO	14 7 7 0 29- 9 21
2. Sportul stud.	14 8 4 2 21- 8 20
3. Corvinul	14 6 6 2 18- 8 18
4. Univ. Craiova	14 8 1 5 26-10 17
5. S.C. Bacău	14 7 3 4 21-16 17
6. Steaua	14 6 5 3 22-17 17
7. F.C. Argeș	14 6 3 5 19-16 15
8. F.C. Bihor	14 7 1 6 31-29 15
9. Jiul	14 4 6 4 13-20 14
10. F.C. Olt	14 6 1 7 18-15 13
11. A.S.A. Tg. Mureș	14 4 5 5 11-15 13
12. Petrolul Pl.	14 6 1 7 18-12 13
13. Chimia Rm. V.	14 5 2 7 12-16 12
14. Politehnica Iași	14 3 6 5 13-17 12
15. F.C.M. Brașov	14 5 1 8 16-25 11
16. C.S. Tîrgoviște	14 2 5 7 11-20 9
17. „Poli” Timișoara	14 3 2 9 14-28 8
18. F.C. Constanța	14 2 3 9 15-31 7

PROGRAMUL MECIURILOR DE AZI

Craiova :	UNIVERSITATEA	—	DINAMO
Petroșani :	JIUL	—	„POLI” TIMIȘOARA
Scornicești :	F.C. OLT	—	F.C. BIHOR
București :	SPORTUL STUD.	—	CHIMIA RM. VILCEA
(stadionul Sportul studențesc)			
Constanța :	FOTBAL CLUB	—	PETROLUL
Hunedoara :	CORVINUL	—	STEAUA
Brașov :	F.C.M.	—	POLITEHNICA IAȘI
Pitești :	F.C. ARGES	—	S.C. BACAU
Tîrgoviște :	CLUBUL SPORTIV	—	A.S.A. TG. MUREȘ

Toate partidele vor începe la ora 14

Probabil că toamna (și poate nu numai atunci) sentimentul cel mai persistent al brașovenilor rămâne dorul de zăpadă.

Anul acesta, nostalgia zăpezii vine mai mult ca altădată. Până ieri, 12 noiembrie, Postăvarul — cel brăzdat cu pătrate de lărbă încă din vară, „ca să țină zăpada în calea vântului” — s-a văzut decît o prăfuită albă, subțire, mult prea fină ca să mențină cele 80 de kilograme ale binomului „om-schiuri”.

schiorii noștri. Nu suflau nici schiorii bulgari, nici iugoslavi la Balcaniade, pe vremea aceea”, Dan Cristea, actualul antrenor al echipei naționale feminine de schi alpin știe că geruiala asta subțire înseamnă foarte mult, dar numai în perspectivă — zăpezii care urmează să cadă.

Dar, pînă acum, n-a nins în Poiană. În așteptare, brașovenii forțază pe uscat venirea zăpezii. Mai bine zis, își pregătesc terenul pentru ca atunci cînd zăpada va albi Postăvarul și Cristianul Mare să fie cît mai intens exploatată.

nu depășesc vîrsta de 16 ani. Dar zăpada nu cade, deși în ficcare dimineață, mic și mare, performer sau turist, brașovenul scrutează fruntea Postăvarului, unde are semne numai de el știute ce-i vorbesc de soseala așteptată. Dar dacă n-are zăpadă, Poiana a fost în schimb, invadată de ger.

sportului din schiul nostru, în primul rînd. Căci numai pe vreme fără zăpadă acești mari iubitori ai schiului nostru au putut muta din loc peste 55.000 de metri cubi de rocă, în porțiunea de dinaintea „S”-ului mare al Pîrtiei Lupului și numai pe vreme fără zăpadă au putut lărgi de la 3 la 20 de metri „traverseul” acela ultrapericulos făcîndu-l accesibil pentru vremea zăpezilor.

La Brașov, zăpada e acum așteptată nu numai pentru că ea a întîrziat mai mult ca altă dată. Ci pentru că, iată, această toamnă lungă a adus cu sine și poligonul (terminat) de pe Valea Rîșnoavei (pentru biatlon) și Pîrtia de la Eurloc (pentru schi alpin), adică împlinirea mai multor vise vechi ale performențelor zăpezii de la poalele Postăvarului.

Radu TIMOFTE

UN VERITABIL

Cele mai slabe eșaloane: juniori care nu știu... să țină paleta în mînă rezultate foarte slabe

„Cupa României” se dovedește a fi o competiție k.o. nu numai la fotbal, ci și la tenis de masă. Și dacă la fotbal rezultatele surprinzătoare se explică prin desconsiderarea adversarului socotit mai slab, prin eclipsa de formă, prin oboseală sau dorința de a avea minile libere pentru campionat, la tenis de masă cauza unor asemenea rezultate rezidă în formula competiției, care aliniază în fața meselor de joc formații alcătuite din 2 seniori, 2 juniori și 2 cadeți, ale căror victorii (sau înfrîngerii) se însumează, cîștigînd în final echipa cea mai omogenă la toate categoriile de vîrstă.

noștii tați dar echipele trei au a încro fiindc 10—0, abunc înșeși (consi cheint o ne făcut lar la explic gresuț are n care a jin, a mascu dispun re car în lot culină și S. antren

Nu linia’ de a „marj

JOCU

A PLOIEȘ Campion. feminin de meciuri. Iul de a țietel. Re POLITI CRISUL După o liberat, c la condu la Politel teanca B

„PRACTICAREA EXERCIȚIULUI FIZIC”

(Urmare din pag. 1)

eine-l practică. Vă pot da numeroase și elocvente exemple de oameni care, practicînd sportul, s-au împlinit mai ușor pe plan profesional. În ce ne privește, ne-am străduit să oferim constructorilor noștri de nave posibilități multiple și condiții optime pentru practicarea sportului.

...În după-amiaza aceleiași zile, intrăm într-o clasă a școlii generale din cartierul Bădălan, unde se află dealțul și Sântierul Naval. O sală plină de bărbați și femei — în majoritatea lor constructori de nave — iar în prezidiu îl zărim și pe inginerul I. Călina, de astă dată în ipostaza de candidat pentru apropatele alegeri de la 21 noiembrie. A venit aici, în cir-

cumscripția electorală nr. 1 din Galați, pentru a fi prezentat oamenilor, alegătorilor, împreună cu ceilalți candidați, inginerul Laurențiu Harbuz — directorul Intreprinderii navale de elicit (INETOF). Cel doi candidați sînt prieteni și foști colegi de liceu birlădeni la origine. Dialogul cu alegătorii este jechis, oamenii își mărturisesc gîndurile, vin cu propuneri concrete. Întîlnirea ia sfîrșit spre seară, cînd candidații și alegătorii se despart într-o atmosferă de căldură sufletească.

La turnul de parașutism din Capitală

S-A ÎNCHEIAT SEZONUL DE PREGĂTIRE

Temp de o săptămînă, elevii ai „școlii de parașutism” de la turnul din parcul „23 August” au oferit publicului, îndeosebi copii și tineri ieșiți la recreare după orele de școală, spectacole de mare atractivitate și frumusețe. Este vorba de competiția care încheie sezonul parașutismului de turn și în care s-au întîlnit zeci de sportivi în uniforma formațiunilor de pregătire „Pentru apărarea patriei”, de fapt cei mai buni din cei aproape 2.000 care au trecut pe aici în acest an, în taberela de pregătire organizate de C.C. al U.T.C. în colaborare cu Aeroclubul Central Român.

mului sportiv, au dedicat-o Conferinței Naționale a partidului și apropiatului centenar al nașterii pionierului aviației românești Aurel Vlaicu (19 noiembrie) au stăruit să dovedească rezultatul unei serioase munci de pregătire și studiu aeronautic. Se cuvine să spunem că rodnică activitate de la turnul de parașutism din Capitală se datorează și în acest an în foarte mare măsură, unui adevărat veteran al parașutismului nostru, Vasile Sebe.

Participanții la competiția organizată de Comitetul municipal U.T.C., în colaborare cu A.C.R. și înscrisă sub genericul „Daiciadei”, au avut de parcurs faze preliminare, după care s-au întrecut în finală — din două sături de precizie. Iată și pe cei care au urcat pe podulul de premiere. La fete: Felicia Constantin (13 ani, Șc. gen. nr. 30), Eugenia Matei (Coop. „Artă și Precizie”), Iulia Mihnevici (Liceul „Mihai Viteazul”). La băieți: Nicolae Atomoaie (Liceul de aviație), Marian Crețu (Șc. profesională Automecanică), Viorel Popescu (grupul școlar I.M.G.B.). Cîștigătorilor le-au fost înmînat diplome și frumoase premii.

Viorel TONCEANU

MÎINE — „PREMIUL DE ÎNCHIDERE” AL AMATORILOR

Duminică dimineața, pe hipodromul din Ploiești, ne vom întîlni pentru ultima oară în acest an cu conducătorii amatori, dintre care dr. M. Leontopol a fost cel mai apreciat, urmat în mod firesc de H. Șerban, care s-au duelat mereu pentru victorie. Alergarea rezervată acestora are o desfășurare echilibrată pe distanța de 2.200 m. În altă probă importantă, Trifoi, marea speranță a turfului românesc, acordă avantaje ce merg pînă la 110 m unor elemente bune. Se

mai remarcă de asemenea „Premiul Uranus”, o cursă de fond pe 2700 m, în care, cu excepția lui Perjar, participă cei mai buni cai din Ploiești. Pariul austriac are o miză de pornire de 39.612 lei, atracție mare pentru pariuri. În reuniunea de joi, principala cursă a zilei a revenit lui Dirijor, care însă a beneficiat de modul inconsistent în care a fost condusă Jurista. Talentatul A. Ștefănescu l-a condus fără greșală pe Suporter, care astfel și-a găsit din nou alergarea. Surduc, cu Gr. Nica în sulky, a produs prima surpriză a zilei. Galița, condusă metronom de G. Solcan, și-a adjudecat prima alergare. Ionatan, cu N. Nicolae, și-a spulberat adversarii în finală, arătînd că mai are rezerve. Rodolfo, energic susținut în lupta finală de M. Dumitru, l-a învins pe Crisjan, iar Herogilit a cîștigat ultima probă a zilei, arătînd o mare formă.

HIPISM

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Galița (Solcan) 1:38.4, 2. Satița. Cota: cîșt. 3, ord. 15. Cursa a II-a: 1. Surduc (G. Nica) 1:32.0, 2. Sadău, 3. Herlea. Cota: cîșt. 8, ord. închisă, ev. 20, ord. triplă 510 lei. Cursa a III-a: 1. Rodolfo (M. Dumitru) 1:32.4, 2. Crisjan. Cota: cîșt. 2.60, ord. 106, ev. 57, triplu 1—2—3 402 lei. Cursa a IV-a: 1. Dirijor (R.I. Nicolae) 1:29.1, 2. Jurista, 3. Frecvența. Cota: cîșt. 10, ord. închisă, ev. 212, ord. triplă 312 lei. Cursa a V-a: 1. Suporter (A. Ștefănescu) 1:29.8, 2. Vidin. Cota: cîșt. 9, ord. 28, ev. 499, triplu 3—4—5 închis. Cursa a VI-a: 1. Ionatan (N. Nicolae) 1:33.8, 2. Santana, 3. Pendula. Cota: cîșt. 4, ord. 23, ev. 144, ord. triplă 86. Cursa a VII-a: 1. Herogilit (Florea) 1:33.7, 2. Vrednic. Cota: cîșt. 5, ord. 10, ev. 34, triplu 5—6—7 1815 lei.

A. MOSCU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMEREELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 12 NOIEMBRIE 1982. Extragera I: 6 18 11 36 38 96 12 71 74; extragera a II-a: 32 2 16 87 15 88 65 67 42. Fond total de cîștiguri: 1.319.632 lei, din care 435.151 lei report la categoria I.

PENTRU FIECARE — JOCUL PREFERAT...

Numai astăzi se mai pot procura bilete cu numerele alese de participanții pentru prima tragere Loto 2 din această lună, care va avea loc duminică 14 noiembrie 1982. Cel ce dorește să asiste la desfășurarea tragerii sînt invitați la ora 18 în sala clubului sportiv Progresul din București, str. dr. Stălcovici nr. 42; numerele cîștigătoare vor fi transmise la televiziune și radio

în cursul seri! Astăzi este, de asemenea, ultima zi pentru depunerea buletinelor de participare la atractivul concurs Pronosport de mîine, care cuprinde partide deosebit de interesante din campionatele divizionare B ale României și Italiei. Un prilej de mari succese îl oferă, bineînțeles, cel mai simplu și operativ sistem de joc, LOZUL în plic, la care se atribuie în permanență numeroase cîștiguri în AUTOTURISME și IMPORTANTE SUME DE BANI.

LOZ in PLIC cu cîștiguri în bani și autoturisme

A plecat dintre noi, în urma unui tragic accident, maestrul emerit al sportului și antrenorul emerit EMILIAN CRISTEA, veteranul alpinismului românesc, omul care a lubit, ca nimeni altul, munții patriei noastre, pe care l-a descris în cărțile sale și l-a transpus în imagini nepieritoare.

Din 1935, cînd avea 20 de ani, și pînă în ultima clipă a vieții, Emilian Cristea a fost un neobosit animator și practicant al turismului montan și al alpinismului. De numele lui se leagă premiere alpine de mare dificultate înființarea speoturismului în România, descoperirea a nenumărate peșteri, crearea marelui concurs național „Stațeta muntilor”, a Clubului alpin de la Universitatea populară din București și alte nenumărate acțiuni, care l-au atras dragostea și stima tuturor. Prin moartea sa, Emilian Cristea lasă un gol urias în inimile iubitorilor de sportul montan.

19 JUCĂTORI ÎN LOTUL REPREZ

A fost alcătuit lotul reprezentativ de polo. El cuprinde 19 jucători: Mihai Simion, Doru Spînu, Sorin Diaconu și Mihai Tudor — portari, Gheorghe Ilie, Eugen Ionescu, Vlad Hagiu, Cătălin Moiceanu, Florin Ardelean, Cristian Dan Șerban Popescu, Doru Ciobăniuc, Liviu Răducanu, Dorin Costrăș, Cornel Gordan, Ivan Fejor, Liviu Garofeanu, Vasile Ungureanu și Horia Niță. Antrenorii echipei: Iuliu Capșa și Cornel Rusu.

● În afara lotului de juniori (17 ani și mai tineri), care se pregătește pentru campionatul european și cel mondial din 1983, evoluînd în echipa Liceului nr. 37 din București, a

mai fost juniori n neri) a e incredințe cise Crișu ● Cu neu din loc retraș vitateea Adrian N: pion nație mo Bucu: campion la 3 ediții în 1976, l. ediții ale dial unive fia. el a 13 ani din vă a țării, de 227 de goluri.

CAMPIONATE-COMPETITII

ETAPA A 10-A LA RUGBY

Table with columns for location (Simbăta, Duminică, Petroșani, Birlad, Iași, Bala Mare, Sibiu), team names (DINAMO, STEAUA, STINTA, RULMENTUL, POLITEHNICA, STINTA CEMIN, C.S.M.), and match details (stadionul, ora, arbitri).

„CUPA ALEGĂTORULUI” LA ORIENTARE TURISTICĂ

În cîinstea apropiatului eveniment de mare însemnătate în viața poporului nostru, alegerile de deputați în consiliile populare, Consiliul municipal al sindicatelor din Capitală organizează duminică o amplă acțiune turistică și de agrement la Predeal. Cu acest prilej, peste 1.500 de tineri și vîrstnici, iubitori ai drumetelor montane, vor participa la un atractiv program. Va fi organizat și un concurs de orientare turistică, dotat cu „Cupa alegătorului”, cu participarea unui mare număr de iubitori ai „sportului pădurilor” din toate sectoarele Capitalei. Ampla acțiune se desfășoară sub genericul marilor competiții naționale „Daiciada”.

D. DUMITRESCU, corresp.

„CRITERIUL DE TOAMNĂ” LA MO

După o intrerupere de aproape 20 de ani, concursurile de motocross se vor relua mîine în Capitală, cu prima ediție a „Criteriului de toamnă”, la care și-au anunțat participarea cei mai buni alergători din Sf. Gheorghe, Brașov, Tg. Mureș, Zărnești, Cîmpina, Buzău, Ploiești, Cîmpulung Muscel și din alte centre moto.

Brașov : Oradea : Bala Mare : Craiova : București :

Înaintea ete

În program ti tru juniori, ti Intrecerile se organizarea te În colaborare tociellism Metz un traseu ales dionului Metal: Ilmon, cu încep

AL ADEVĂRULUI

Concurenți secții cu liniștiți la umbra pomului... Vom sublinia evoluția peste așteptări a unor formații ca C.S.S. 2 Constanța și C.S.S. 1 Buc. (masculin), fără prezentă în Divizia „A”.

Mircea COSTEA

A de baschet feminin

CTIVE ÎN ETAPA INAUGURALĂ ULUL DE LA PLOIEȘTI

telefon). de baschet vineri, prin urale a ce al compe- UREȘTI — 78 (42-41). bit de echil- alternări) balistele de în ex-ploieș- idaru o ju-

POLO

un lot de i și mai ti- itire a fost orilor Fran- an Ionescu imului tur- a avu- ală d'n ac- nală ul 9 a- chipa una- două ori participan-). (locul IV al), la două mpion mon- 1977, la So- rta timp de reprezentati- care a juca- marcat 155

O. BALTEANU — coresp.

Fotbal

ȘEDINȚĂ DE LUCRU LA F. R. F.

Ieri, la sediul F.R.F. în cadrul unei ședințe de lucru, s-au discutat probleme legate de necesitatea îmbunătățirii disciplinei în toate eșaloanele fotbalistice. Criticându-se cu severitate manifestările repro- babile din ultima vreme, s-a insistat pe responsabilitatea sportivă a fiecăruia dintre factori (antrenori, jucători, arbitri, conducători de club, spectatori) în această perioadă când se pune un accent deosebit pe noua calitate.

cați jucătorii Universității Craiova, avându-se în vedere necesitatea unei bune pregătiri a întâlnirii din Cupa U.E.F.A., cu Bordeaux. Face excepție Balaci, care, având două cartonașe galbene în cupele europene, nu va juca în prima manșă, din 24 noiembrie, cu formația franceză. Așa încât, miine, la ora 12, la complexul sportiv „23 August”, sînt convocați următorii jucători: Moraru și Ducadam — portari; Rednic, M. Mihai, Sameș, Iorgulescu, Andone, Bogdan — fundași; Augustin, Balaci, Băloni, Klein, Custov, Coraș — mijlocași; Gabor, M. Sandu, Turcu, Radu II — atacanți.

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

AL DOILEA MECI AL FOTBALIȘTILOR TAILANDEZI. În cadrul turneului pe care îl întreprinde în țara noastră, echipa thailandeză Royal Air Force va întâlni astăzi, de la ora 14,30, pe stadionul Autobuzul din Capitală, formația gazdă.

cu excepția întâlnirii Steaua — Universitatea Craiova, care se va disputa sîmbătă 20 noiembrie. Meciul Universitatea Craiova — C.S. Trgoviște, din cadrul ultimei etape a turului, programată miercuri 24 noiembrie, se va disputa la primăvară, întrucît echipa craioveană va susține la 24 noiembrie primul meci în turul III din Cupa U.E.F.A., cu Bordeaux.

SELECȚIA, VERIGA-CHEIE A UNUI CAMPIONAT DE SPERANȚE PUTERNIC

Piedici care trebuie înlăturate de pe filiera concentrării valorilor

Rezultatele foarte slabe obținute de selecționatele noastre de juniori în acest sezon, ca dealtefe și în primăvara lui '82, au fost generate de un lung șir de cauze, două dintre ele pîrîndu-ni-se a fi deosebit de importante. Este vorba, mai întîi, de modul cum s-a făcut selecția pentru centrul național Luceaful, unitate înființată în 1978 cu scopul de a concentra VALORILE eșalo- nului, pentru a le oferi condiții mai bune de pregătire decît la cluburile lor, unde știm cu toții cîtă atenție se acordă schimbului de miine. Că în ultimii doi ani, șchava selecției a coborît mult sub cota acceptabilului este foarte ade- vîrat. Și tocmai de aceea problema s-a aflat și în centrul unor foarte recente dezbateri ale Comisiei centrale de copii și juniori și ale Biroului federal. Dar, despre acest aspect, de importanță majoră în procesul de alcătuire a unor echipe de juniori reprezentative

puternice, s-a mai vorbit și s-a mai scris. În rîndurile ce urmează vrem să accentuăm puțin asupra unei a doua cauze care frînează într-o măsură nebănu- it de mare cernera cît mai multor talente și urcarea lor rapidă și firească spre echipele de speranțe ale divizionarilor „A” (al căror clasament îl publicăm alăturat) și mai cu seamă spre centrul național Luceaful. Foarte interesantă, din acest punct de vedere, ni se pare opinia cunoscutului șefului de talente, piteșteanul Leonte Ivanovschii. Iată-o: „De nenumărate ori ne lovim, în activitatea noastră, de opacitatea unor conduceri de asociații mărunte, care nu vor în rîsul capului să accepte ideea că foarte tînărul și talentatul copil din propria pe- pinieră se va pierde inevitabil în anonimul dacă nu i se permite să ajungă la un club pu- ternic. Mai mult, unii au mers pînă acolo încît au ajuns să determine și pe părinții copilului respectiv să li se ralieze, de parcă F.C. Argeș, Uni- versitatea Craiova, Steaua sau oricare alt club divizionar „A” i-ar dori cumva răul. Or, e foarte clar că echipe puternice de speranțe înseamnă un campionat puternic de speranțe și, implicit, un izvor de de- bit mare pentru primul eșalon al fotbalului nostru. Din păcate, această atitudine se manife- stă și la nivelul centrului Luceaful, la care n-au ajuns destul de mulți dintre juniorii convocați, centru de la care

ULTIMELE VEȘTI DE LA CELE 18 DIVIZIONARE „A”

UNIVERSITATEA CRAIOVA anunță că va trimite în teren „11”-le de bază, DINAMO II are accidentat, în continuare, pe D. Georgescu. Va re- întra Dinu, care a efectuat ultima etapă de suspendare. La JUUL nu sînt probleme deosebite, toți jucătorii fiind va- lizii. POLITEHNICA TIMIȘOARA face eforturi pentru a-l recupera pe Anghel. F.C. OLT are întreg efectivul apt de joc. Antrenorul echipei F.C. BIHOR, Gh. Staicu, va începe jocul cu aceeași formație care a obținut victoria în fața lui F.C. Argeș. La SPORTUL STUDENȚESC este posibilă reintrarea lui O. Ionescu, Sărbănică este acciden- tat. CHIMIA RM. VILCEA a sosit în Capitală cu întreg ef-ectivul de jucători. F. C. CONSTANȚA nu-l poate utili- za pe Drogeanu și Panaite, am- biu accidentați. La PETROLUL, Libiu s-a reaccidentat, iar fo- losirea lui Toma este incertă, el acuzînd dureri la gleznă. CORVINUL HUNEDOARA are întreg efectivul apt de joc. STEAUA a plecat ieri la Hu- nedoara. Este încercată folosirea lui Iordache și Iovan. F.C.M. BRAȘOV va folosi formația care a realizat surpriza de la Timișoara. La POLITEHNI- CA IAȘI nu sînt jucători acci- dentat. F.C. ARGEȘ încearcă să-l recupereze pe Tur- cu, accidentat în meciul de la Oradea. La S.C. BACAU e puțin probabilă reintrarea lui Cărpuci, indisponibil de mai multă vreme. La C.S. TIR- GOVIȘTE este posibilă rein- trarea lui O. Popescu. A.S.A. TG. MUREȘ are întreg lotul apt de joc.

În Divizia „A”

INDISCIPLINA SANȚIONATĂ CU SUSPENDĂRI ȘI AMENZI

După cum se știe, atunci cînd se produce incidente la un meci de fotbal, provocate de spectatori, jucători, „oameni de ordine” (termenul este impropriu în asemenea cazuri) sau persoa- ne din conducerea echipelor res- pective, printre sancțiunile care pot fi luate împotriva echipelor organizatoare figurează și apli- carea unor amenzi care ajung pînă la 25.000 de lei. O amen- dă apropiată de acest plafon — 20.000 lei — a fost aplicată de Comisia de disciplină a clubului piteștean F.C. Argeș, pentru in- cidentele provocate de unii spec-

tatori la meciul cu Universitatea Craiova. Totodată, clubului din Pitești i s-a dat un avertisment, care îl expune suspendării terenului pe una sau mai multe etape, în cazul repetării unor a- semenea situații. În aceeași șe- dință a fost analizată și abaterea comisă de Irimescu (Universita- tea Craiova), care a incitat publi- cul. El a fost suspendat pe 2 e- tape, urmînd să execute această pedeapsă după încheierea partici- pării Universității Craiova la actuala ediție a Cupei U.E.F.A.

Pentru insuficiențe măsurii organizatorice la meciul cu F.C.M. Brașov, Politehnica Timișoara a fost amendată cu 15.000 de lei, dîndu-i-se, de asemenea, un a- vertisment. În ceea ce-l privește pe jucătorul Sărbănică (Politeh- nica Timișoara), eliminat de pe teren la acest meci, a fost suspen- dat pe o etapă (i s-au acor- dat circumstanțe atenuante, în 12 ani de activitate în Divizia „A” el neapărînd niciodată în fața Comisiei de disciplină). La Iași, sîmbătă trecută, în cursul meciului dintre Politehni- ca din localitate și F.C. Olt, un spectato- (care a fost depistat și amendat cu 500 lei, dar să spunem și cum îl cheamă: FL Lupu) a aruncat o sticlă pe te- renul de joc. Așa, de... necaz! Gestul condamnat al spectatoru- lui în chestiune s-a soldat și pentru Politehnica Iași cu o a- mendă de 5.000 de lei!

Jack BERARIU

PROGRAMUL ȘI ARBITRII MECIURILOR DIN ETAPA DE MIINE A DIVIZIEI „B”

SERIA I: I.M.U. Medgidia — Delta Tulcea; M. Stănescu (Iași); Vîltorul mecanică Vaslui — C.S. Botoșani; L. Vasile (Bucu- rești); Oțelul Galați — Vîltorul Gheorgheni; A. Mițaru (Rm. Vil- cea); Prahova Ploiești — Dună- rea C.S.U. Galați; M. Salomir (Cluj-Napoca); Ceahlăuș P. Neamț — C.S.M. Borzești; FL Tăbircă (Rm. Vilcea); Dunărea Călărași — Minerul Gura Humorului; V. Titorov (Drobeta Tr. Severin); Gloria Buzău — F.C.M. Progresul Brăila; N. Volnea (Bucu- rești); Unirea Dinamo Focșani — Gloria Bistrița; L. Igna (Timișo- ara); C.S.M. Sf. Gheorghe — C.S.M. Suceava; L. Dîma (Sighi- șoara).

SERIA A II-a: Gaz metan Med- dias — Chimica Tîrnăveni; I. Gherghel (Bala Mare); ROVA Roșiori — C.S.M. Drobeta Tr. Severin; L. Vescan (Alud); Minerul Motru — Pandurii Tg. Jiu; A. Cuzmanovici (Reșița); Autobuzul București — Progresul-Vulcan București; M. Niculescu (Bucu- rești) — stadionul Autobuzul; Lu- ceaful — Carpați Mirșea; D. Teodorescu (București) — Stadio- nul Republicii (ora 9); Mecanică fină Steaua București — Metalul București; L. Pantea (București) — stadionul Mecanică fină; F.C. Șoimii I.P.A. Sibiu — I.P. Alum- iniu Slatina; Gh. Pirvu (Constan- ța); Automatica București — Dinamo Victoria București; V. Dobrescu (București) — stadio- nul Automatica; Precizia Săcele — Unirea Alexandria; D. Baclan- man (Timișoara); Rapid Bucu- rești etc.

SERIA A III-a: U.M. Timișoara — Struneul Arad; L. Biră (Agni- ta); Ind. ștrmel C. Turzii — Ar- mătura Zalău; I. Vereș (Sf. Gheorghe); U. Cluj-Napoca — Olimpia Satu Mare; L. Crăclunescu (Rm. Vilcea); Gloria Reșița — Anruș Brad; D. Ciolan (Pitești); U.T.A. — Minerul Cavnic; L. Mă- lereanu (Brașov); C.I.L. Sighet — C.S.M. Reșița; C. Gheorghe (Su- ceava); Înfrățirea Oradea — C.F.R. Timișoara; V. Antohi (Iași); Rapid Arad — Metalurgis- tul Cugir; L. Ciucu (București); Someșul Satu Mare — F.C. Bala Mare; N. Gogoșe (Buzău). Meciurile vor începe la ora 11.

APA COMPLETĂ LA VOLEI

ie a campionatelor primei divizii de volei, dintre ogramate les în evidență: Flacăra roșie — Farul, sitatea — Silvania și Explorări — Calculatorul, la

Table with 2 columns: FEMININ and MASCULIN. Lists various teams and their scores for volleyball matches.

CAMPIONATUL DIVIZIEI „A” LA TENIS DE MASĂ

Cea de a IV-a etapă a returului campionatului național de teni- s de masă programează cîteva partide interesante, mai ales în prima grupă valorică, tînd seama și de schimbările intervenite în ultima vreme în componența echipelor participante. Iată pro- gramul complet:

MASCULIN: Progresul I.I.R.U.C. București — Universitatea Craio- va II, Universitatea Craiova I — C.S.M. Cluj-Napoca (gr. I), Mecanică fină București — A.S.A. Muntenia Buzău, C.S.M. Buzău — Tractorul Brașov, C.S.S. Od. Se- cuieșcu — Sîtlom București, Sticla C.S.C. Bistrița — Tricodava Bucu- rești (gr. II).

FEMININ: C.S. Arad II — C.F.R. C.S.S. Petroșani, FAIMAR Bala Mare — Progresul I.I.R.U.C. București (gr. I), C.S.S. Rm. Vil- cea — C.S.M. Buzău, Metalurgis- tul Cugir — MILMC C.P.L. Bucu- rești. C.S.S. 1 București — C.S. Arad I, C.S.M. Iași — Înfrățirea Tg. Mureș (gr. II).

Echipa feminină C.S. Arad va întâlni în cadrul sferturilor de finală ale C.C.E. formația D.S.C. Kalsberg (R.F.G.). În- tîlnirea, dacă și clubul oaspete va fi de acord, ar urma să aibă loc la Arad, în ziua de 26 no- iembrie.

Advertisement for LOZUL TOAMNEI (Autobuzul Mecanică fină). Includes text: 'Un succes de sezon la îndemîna tuturor!', 'Cu suma de numai 10 lei, oricine joacă poate obține:', and a list of prizes like 'AUTOTURISME „Dacia 1300”', '„Skoda 120 L”', '„Trabant 601”'. Also features an image of a car and a bunch of grapes.

GIMNAȘTII ROMĂNI - LOCUL II LA CAMPIONATELE BALCANICE

REPREZENTATIVA MASCULINĂ DE HANDBAL A ROMÂNIEI A ÎNTRECUT CU 28-18 R. F. GERMANIA

BUZĂU, 12 (prin telefon). Vineri seara, în noua Sală a sporturilor din Buzău, ale cărei tribune au fost neîncăpătoare pentru marea număr de spectatori - 3000 - care au dorit să vadă prima întâlnire internațională de handbal masculin găzduită de orașul lor, reprezentativa României a întrecut Selecționata R. F. Germania cu 28-18 (14-10), la capătul celui mai bun joc realizat de tricolori în acest sezon. În afara primelor minute, când oaspeții au condus cu 1-0, în tot restul partidei handbaliștii români au fost la trenă, mărindu-și, cu scurgerea timpului, avantajul datorită evoluției bune, uneori excelente, în ambele faze ale jocului. Am spune că punctul forte a fost defensivă. Apărarea excelentă a fost alcătuită de evoluția din nou de excepție a portarului Nicolae Munteanu, dar și de sistemul (5+1) cu Oprea în față mobil al jucătorilor de cimp, cu un blocaj mereu atent, cu ieșiri la omul care avea mingea și cu deplasări permanente în partea unde se desfășura jocul.

În atac, multitudinea posibilităților ofensive ale echipei noastre i-a deconcentrat pe adversari, obligându-i pe uriașul Dieter Bartke (2,16 m) și apoi pe înlocuitorul său, Klaus Wöller, să primească gol după gol. Puterea de luptă a echipei noastre a fost entuziasmantă, masivii interii ai echipei vest-germane fiind evasianihițați,

iar jocul semicercului fragmentat permanent. Deși venea după o victorie asupra Iugoslaviei, care îi ridicase evident moralul, echipa R. F. Germania s-a lovit în permanență de zidul omogen al tricolorilor, eșuind în marea majoritate a manevrelor, ratând și cele 3 aruncări de la 7 m executate de Wunderlich și apărute de Munteanu (2) și Buligan (1).

Reprezentativa României a dovedit acum, la startul pregătirilor olimpice, un înalt nivel calitativ și de combativitate, de la care trebuie pornit pentru cucerirea unor noi piscuri ale formei sportive.

Au înscris: Stîngă 11 (4 din aruncări de la 7 m), Bedivan 4, Mironiuc 4, Roșca 3, M. Voinea 2, Vasilache 2, Drăgăniță 1, Oprea 1 (au mai jucat: Munteanu, Buligan - Berbece și Mirică) - pentru reprezentativa României; Freisler 5, Krokowski 4, Schulz 3, Fey 3, Roth 2, Wunderlich 1 - pentru selecționata R. F. Germania.

Au arbitrat foarte bine Arciszewski și Jezierny (Polonia). Duminică, în Palatul Sporturilor și Culturii din Capitală, de la ora 17,30, va avea loc cea de a doua partidă dintre echipa României și Selecționata R. F. Germania.

Programul cuprinde, de la ora 14,30 întâlnirile amicale internaționale de junioare și juniori dintre selecționatele României și Poloniei.

Hristache NAUM

● Azi, în Sala sporturilor din municipiul Alexandria, începând de la ora 16, vor avea loc două meciuri amicale internaționale între selecționatele de junioare și juniori ale României și Poloniei.

ISTANBUL, 12 (prin telefon). În absența unor campionate europene sau mondiale, Campionatele Balcanice, în care, așa cum se anticipa, echipele României și Bulgariei au fost cele care și-au disputat în permanență locul întâi. Mai omogenă la nivelul frunțășilor echipei, selecționata Bulgariei a cișligat în cele din urmă titlul balcanic, dar la o diferență de numai 65 de sutimi de punct de reprezentativa României. Valentin Pinteau, Levente Molnar și Aurelian Georgescu s-au dovedit cei mai buni din formația noastră, ei clasându-se, dealtfel, în primele șase locuri ale clasamentului individual compus. Iată rezultatele tehnice ale primei zile a concursului: echipe masculine: Bulgaria 281,20 p, România 230,55 p, Iugoslavia 267,60 p, Turcia 259,55 p, Grecia 251,70 p; individual compus: Plamen Petkov (Bulgaria) 56,95 p, Valentin Pinteau (România) 56,50 p, Rumel Petkov (R) 56,25 p...5. Levente Molnar (R) 56,05 p G. Aurelian Georgescu (R) 55,35 p.

Simbătă după-amiază sînt programate întrecerile echipelor feminine și cele de gimnastică ritmică, iar duminică vor avea loc finalele pe aparate atât la gimnastică sportivă, cât și la ritmică.

COMPETIȚIILE EUROPENE DE BASCHET

Returul partidelor din optimile de finală ale competițiilor europene de baschet (echipele scrise cu litere mai negre s-au calificat; între paranteze rezultatele din tur):

C.C.E. (m): Ford Cantu - Fribourg (Elveția) 108-79 (112-75), Cibona Zagreb - Honved Budapesta 122-98, (87-89), Maccabi Tel Aviv - Donar Groningen (Olanda) 88-68 (69-76), Real Madrid - Crystal Palace Londra 111-81 (81-89), Billy Milano - SCM Le Mans 86-79 (85-64), rezultatul meciului TSKA Moscova - Turun Turku (89-79 în tur) nu ne-a parvenit;

C.C.E. (feminin): Elitsour Tel Aviv - Agon Düsseldorf 71-114 (67-129), Koksyde (Belgia) - Vigo (Spania) 68-72 (72-81), Asnières (Franța) - Southgate Londra 74-34 (88-55), BS Budapesta - Hellolido Cairo 140-43 (109-36), KK Monting Zagreb - Univ. Ankara 84-25 (86-52), Zolu Vicenza - CAVP Atena 105-16 (110-43), VS Praga - Black star Mersch (Luxemburg) 108-30 (128-32);

CUPA CUPELOR: Hapoel Ramat Gan - PAOK Salonic 79-69 (78-86), Solna (Suedia) - Villeurbanne 103-107 (69-94), Inter Bratislava - Klosterneuburg (Austria) 111-83 (64-74), Den Bosch (Olanda) - Southampton (Anglia)

90-70 (110-70), Scavolini Pesaro - Lugano 104-76 (114-95). Calificațiile din oficiu: Ijubljana, Barcelona și MAFK Budapesta;

CUPA KORACI: Steaua Roșie Belgrad - Mestre Lebole (Italia) 95-69 (78-91), Zadar - Pully (Elveția) 119-97 (112-98), Banco di Roma - Aris Salonic 86-80 (89-86), Emmex Leiden (Olanda) - Tours BC 68-67 (80-84), Monaco - Bologna 72-62 (65-73), CB Zaragoza - Zalaegerszeg (Ungaria) 109-83 (72-81), Hapoel Tel Aviv - Bayreuth (RFG) 85-79 (70-77), Vevey (Elveția) - NHKK Ostrava 82-72 (85-97), Malines (Belgia) - Graz 109-84 (92-81). Calificațiile din oficiu: Limoges (Franța), Juventus Badalona, Partizan Belgrad, Sibenka Sibenik (Iugoslavia), Rieti (Italia), Dinamo Moscova.

FOTBAL meridiane

DOUĂ PARTIDE IMPORTANTE ÎN C. E.

La cadrul grupei a 5-a a preliminariilor Campionatului european, din care face parte și România, se vor desfășura astăzi două partide: Italia - Cehoslavia și Cipru - Suedia.

În legătură cu meciul cu Italia, de la Milano, antrenorul cehoslovac František Havranek a declarat că dorește să folosească același „11” care a învins reprezentativa Danemarcei (3-1), în jocul amical de la Copenhaga, la 27 octombrie. După opinia sa cel mai pericolos dintre jucătorii italieni va fi aripa Bruno Conti, pe care-l apreciază ca cel mai bun jucător „azzurr” la Mondialul din Spania.

Înaintea celor două meciuri de astăzi situația în această grupă a 5-a este următoarea:

1. România	2 2 0 0 1-4
2. Cehoslavia	1 0 1 0 3-3
3. Suedia	2 0 1 1 2-1
4. Cipru	1 0 0 1 1-3
Italia	0 0 0 0 0-0

● La Praga a avut loc partida Cehoslavia - Italia din cadrul campionatului european de tineret (gr. 5). Gazdele au învins cu 2-1 (1-1). Au marcat: Pavlik 2 (din lovitură de la 11 m), respectiv Monelli.

● În cadrul aceluiași competiții (grupa a 9-a), Franța a dispus de Suedia cu 1-0 (0-0). Unicul gol l-a înscris Bellone.

● Meci amical de juniori, la

Chlum: Cehoslavia - Austria 3-1 (1-0).

● S-au încheiat întrecerile preliminare din cadrul competiției de juniori de la Acapulco: Argentina - U.R.S.S. 3-2, Israel - S.U.A. 8-1. Pentru semifinalele „Cupel Joao Havelange” s-au calificat: Mexic 4 p și Australia 4 p (Brazilia 3 p, Costa Rica 1) din grupa A, U.R.S.S. 4 p și Argentina 4 p (Israel 3 p, S.U.A. 1) din grupa B.

● Cupa Iugoslaviei, optimile de finală: Steaua roșie Belgrad - Rijeka 1-3, F.C. Sarajevo - Rabinicki 5-2, Vardar Skopje - Vojvodina Novi Sad 0-1, Dinamo Zagreb - Velez Mostar 3-2, OFK Belgrad - Galenika 3-2, Tuzla - Partizan Belgrad 3-2, Hajduk Split - Buducnost 5-0.

ZÜRICH, 12 (Agerpres). - Federația internațională de fotbal a primit comunicarea oficială din partea Federației columbiene cu privire la renunțarea acesteia de a organiza turneul final al campionatului mondial din 1986. Comunicarea a fost făcută de către președintele forului sportiv columbian, Leon Londono. Comitetul Executiv al F.I.F.A. se va reuni la 18 decembrie pentru a lua o decizie în legătură cu viitorul atribuirii organizării turneului final din 1986. După cum se știe, Brazilia, Canada, S.U.A. și Mexic și-au manifestat dorința de a candida.

OLIMPIADA DE ȘAH

(Urmare din pag. 1)

tralia 2,5-1,5, Albania - Olanda 1,5-1,5 (1). Conduce U.R.S.S. 33 p, urmată de Cehoslavia 28,5 p, Anglia și S.U.A. 28 p, Ungaria și Iugoslavia 27 p. România, Cuba, Elveția, Australia și Israel 26 p, R.F.G., Suedia, Bulgaria, Polonia și Danemarca 25,5 p. În următoarea rundă, România va întâlni U.R.S.S.

★

Secretariatul F.I.D.E. a anunțat că meciurile candidaților la titlul mondial se vor desfășura până la 1 aprilie 1963. Învingătoarea întâlnirii Margareta Mușeșan (România) - Lidia Semenova (U.R.S.S.) va întâlni pe cișligătoarea partidei Nana Ioseliani (U.R.S.S.) - Liu Shulan (R.P. Chineză).

VAL DE VIOLENȚĂ ÎN FOTBALUL INTERNAȚIONAL

Mediile de Informare din Europa Occidentală se arată tot mai îngrijorate de valul de violență care domină, pur și simplu, lumea fotbalului.

În campionatul spaniol, de pildă, se constată numeroase acte de violență împotriva arbitrilor, generate, cele mai multe, dintre ele, de posibilitatea pe care o au spectatorii de a vedea imediat, pe ecranul uriaș, instalat pe majoritatea stadioanelor, reluarea fazelor de joș litigioase. În felul acesta, mai ales că reluarea se poate face și „au ralenti”, spectatorii pot vedea eventualele greșeli ale conducătorilor de joc, ale căror decizii sînt luate în fracțiuni de secundă în totul disputate și nu la rece. Sesizînd situația, U.E.F.A. a interzis reluarea de faze la partidele din cupele europene, ceea ce și-a propus să facă, cit de curînd, și federația spaniolă de fotbal la partidele din campionatul iberic. Este o măsură care, fără discuție, va diminua violența din tribune, dar nu o va eradică!

Săptămînile trecute, într-o singură zi de fotbal, în campionatul vest-german, bilanțul violenței a fost următorul: un mort la Hamburg, zece de răniți la München, 19 arestări la München etc. Într-un comentariu al agenției France Presse se scrie: „Week-end după week-end, lista infracțiunilor comise de suporteri pătimași crește mereu: după meciuri, încăierări, distrugerii, vandalism, atacuri cu mina înarmată în coridoarele de metrou din marile orașe. Tinerii «fans» ai fotbalului

vest-german, ca și semenii lor britanici, nu se dau înapoi de la nimic pentru a-și exprima într-o manieră brutală nevoia de răbufnire”.

După părerea unui psiholog din Bremen, profesorul Fritz Stemme, „tinerii suporteri vest-germani, lipsiți de ocupație și nemulțumiți de societatea de consum, în care ei sînt victimele, își găsesc, adesea, refugiu în alcool”. Referitor la aceasta, Richard Müller, președintele clubului TSV 1860 München (în prezent în divizia „B”), al cărui teren a fost teatrul a numeroase incidente, a opinat că o măsură eficace pentru stîrpierea acestor situații grele ar fi interzicerea vinzării de băuturi alcoolice pe stadioane. Ar fi o măsură bună, dar pentru aceasta trebuie să fie de acord și... comercianții, căci au și ei un cuvînt de spus. Și încă unul foarte important!

În Italia, de asemenea, s-au petrecut unele fapte de-a dreptul reprobabile. Astfel, la Neapole, în octombrie, două bombe de mare putere au fost făcute să explodeze, una la domiciliul lui Corrado Ferlaino, președintele lui S.S.C. Napoli, cealaltă la stadionul „San Paolo”. Autorii acestei „isprăvi” sînt „tifosi” ai clubului napolitan care își exprimă nemulțumirea față de slabele rezultate, din ultima vreme, ale echipei și cer demisia președintelui Ferlaino și înlocuirea acestuia cu mai vechiul președinte, Flore. Alte voci implică în aceste atente oameni de-al „camorra” (mafia napolitană). În orice caz,

Carnet extern

În noaptea dinaintea meciului echipei Napoli cu Kaiserslautern, din cadrul Cupei U.E.F.A., un telefon anonim a anunțat că s-a pus o bombă în hotelul în care locuia echipa locală. Și pentru că nu totdeauna astfel de telefoane sînt o... glumă, în plină noapte fotbalisții napolitani au fost evacuați din hotel!...

Pentru că, în general, suporterii reprezentativei Angliei s-au arătat a fi foarte turbulenți în timpul deplasărilor lor peste hotare, iată că pentru întințirea de miercuri, de la Salonic, cu Grecia, federația engleză a dat un sever avertisment celor care au intenția să însotească echipa. În caz de rea conduită în Grecia, se arată în nota Federației engleze de fotbal, suporterii turbulenți riscă - automat - pedepse între 3 și 6 luni închisoare! Și pentru a nu se mai întimpla incidentele de la Mondialul spaniol sau, mai recent, ca cele de la Copenhaga, la meciul Danemarca - Anglia, federația engleză n-a cerut să i se rețină bilete de intrare la Salonic, iar grecii nu le vor vinde eventualilor doritori!... „Toți cei care au în inimă echipa Angliei, sînt serios rugați să rămînă acasă!” a declarat Ted Croker, secretarul forului fotbalistic englez...

Și acestea nu sînt decât cîteva aspecte ale gravei probleme a violenței în fotbalul internațional. **Romeo VILARA**

BREVIAR olimpic

● Încheierea lucrărilor de construcție la instalațiile pentru Jocurile Olimpice de iarnă de la Sarajevo este prevăzută pentru sfîrșitul acestei luni. Majnuilo - noul Sat olimpic - este un complex imobiliar oferind 640 de apartamente în 5 blocuri legate unul cu altul, avînd 6-8 etaje.

● Ceremonia de deschidere a Jocurilor de la Sarajevo va avea loc pe recent reconstruitul stadion în aer liber Kosevo, care poate primi 50 000 de spectatori. Stadionul se află în imediată apropiere a complexului de patinaj Zetra, cu Palatul de gheață pentru patinaj artistic și hochei (putînd primi 6500 de spectatori), precum și cu inelul de gheață în aer liber pentru patinaj viteză.

● Lucrările de construcție de la Sarajevo sînt sporite în viteza de execuție prin contribuția brigăzilor internaționale de tineret intitulate SORA Sarajevo '82, la care participă voluntar un mare număr de tineri din Iugoslavia și de peste hotare.

● Odată cu terminarea lucrărilor de amenajare a instalațiilor, Comitetul de organizare de la Sarajevo

va putea ține, în cursul acestui sezon, următoarele mari competiții, adevărate teste preolimpice: „Cupa mondială” de patinaj artistic (juniori) la 14-19 decembrie; campionatul european de bob 2 (29-30 ianuarie) și de bob 4 (5-6 februarie); „Cupa mondială” la schi alpin (29 ianuarie - 6 februarie); „Cupa mondială” de sărituri și combinată nordică (10-13 februarie); „Cupa mondială” de schi fond (10-13 februarie); „Cupa Alpen” la biatlon (16-18 februarie); competiția preolimpică de sanie (19-20 februarie); campionatul mondial de patinaj viteză (juniori) la 5-6 martie; campionatul european de hochei, grupa „C” (3-10 martie).

● Comitetul de organizare a lansat în mai multe capitale străine filmul intitulat „Bun venit la Sarajevo, capitală olimpică”.

● Primul atașat olimpic la Jocurile de iarnă de la Sarajevo a fost anunțat de Comitetul olimpic suedez, care l-a desemnat în această funcție pe Niko Bonetti, fost jucător de fotbal la echipa Hajduk Split și acum director general al firmei SEK în Iugoslavia.

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BOX ● Japonезul Jiro Watanabe, campion mondial (WBA) la categoria super-muscă, și-a pus titlul în joc în fața compatriotului său Shoji Oguma. Campionul a obținut victoria prin k.o. tehnic în repriza a 12-a.

HANDBAL ● Turneul masculin la Szedeg: Ungaria A - Bulgaria 30-15, Iugoslavia - R.S.S. Ucraineană 24-20, Polonia - Ungaria B 31-26.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● H.C. Jesenice a pierdut meciul, pe teren propriu, cu Arosa cu 2-8 (1-0, 1-3, 0-3) din turul al II-lea al C.C.E.

GIMNASTICĂ ● Prima ediție a Cupei mondiale la gimnastică ritmică va avea loc anul viitor, în a doua jumătate a lunii martie, la Zagreb.

TENIS ● La Adelaide, în Australia, se desfășoară întâlnirea feminină dintre echipa „restului lumii” și cea a Commonwealth-ului. După două zile de întreceri, „restul lumii” conduce cu scorul de 4-0. Joi s-au jucat partidele: Tracy Austin (S.U.A.) - Sue Barker (Anglia) 6-3, 6-4, Pam

Shriver (S.U.A.) - Wendy Turnbull (Australia) 6-2, 7-6 ● Rezultate din turneul de la Wimbledon, în turul doi: Gomez (Ecuador) - Tom Gullikson (S.U.A.) 5-7, 7-6, 6-1, McEnroe (S.U.A.) - Dickson (S.U.A.) 6-3, 6-4. Leconte (Franța) - Teacher (S.U.A.) 6-3, 1-0 (abandon), Fibak (Polonia) - Dowdeswell (Zimbabwe) 6-4, 6-4 ● În cadrul campionatului de dublu mixt care se desfășoară la Texas, la Houston, perechea Martina Navratilova - Peter McNamara a dispus cu 5-7, 6-3, 6-4 pe cuplul Gadusck - S. Giammalva. Alte rezultate: Russell/Stewart - Bunge/Stockton 6-3, 7-6, King/Mayer - Garrison/T. Giammalva 5-7, 6-3, 6-4, Leand/McNamee - White/Laver 6-4, 6-4.

TENIS DE MASA ● În cadrul campionatului Ligii europene (divizia „A”), la Chatelineau, Belgia a întrecut Italia cu 4-3 ● După ce pierduse cu 4-3 partida din „Liga europeană” echipa Poloniei s-a revanșat și a întrecut formația Angliei, cu 5-3 în jocul amical desfășurat la Grimsby.